



Забег «Рождественских стартов» получили крайне эмоциональными

Мировые звезды и рекорды страны

На Среднем Урале прошел старейший в России легкоатлетический турнир

Данил БОЯРСКИЙ

7 января в Екатеринбурге на базе спортивного комплекса «Луч» прошел первый этап серии турниров по легкой атлетике «Снежная Королева» – «Рождественские старты» – мемориал Эдуарда Яламова. В соревнованиях приняли участие 150 спортсменов из 36 регионов России и Беларуси, среди них настоящие звезды легкой атлетки – чемпион мира, двухкратный чемпион Европы в беге на 110 метров с барьерами Сергей ШУБЕНКОВ, чемпион мира по прыжкам в высоту в помещении, серебряный призер летнего чемпионата мира Данил ЛЫСЕНКО и многие другие. Несмотря на высокую конкуренцию, свердловские спортсмены четыре раза поднялись на пьедестал турнира, завоевав три серебряные и одну бронзовую медаль.

«Рождественские старты» уже в 34-й раз прошли в Екатеринбурге и стали по-настоящему традиционными для нашего региона. На Среднем Урале легкой атлетике уделяется особое внимание, значимость этих

соревнований для региона отметил в своей речи и министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

– Екатеринбург прочно закрепил за собою право считаться одним из центров развития легкой атлетки в России. «Рождественские старты» – старейшие зимние легкоатлетические соревнования в стране. Это – наша гордость, наша визитная карточка. Каждый год мы стараемся сделать их лучше, интереснее, красочнее. Спортсмены отвечают нам взаимностью – в Екатеринбург каждый год приезжают лучшие из лучших, – отметил Леонид Рапопорт.

Борьба во всех дисциплинах была нешуточной. Помимо спортивных амбиций, дополнительным источником мотивации для спортсменов служили денежные призы. За первое место на турнире участники получали 130 тысяч рублей, за второе 65 тысяч и 40 тысяч – за третье место. Также был предусмотрен и дополнительный бонус в размере 300 тысяч рублей, его могли получить атлеты, показавшие результат, равный или превышающий установленный норматив для участия в зимнем чемпионате Европы, кото-

рый пройдет в Нидерландах с 6 по 9 марта.

За время турнира спортсмены переписали два рекорда соревнований и один рекорд России среди спортсменов не старше 20 лет. **Александр Николаев** из Хабаровского края превзошел рекорд турнира **Александра Ефимова** на 10 сотых секунды, преодолев 300-метровую дистанцию за 33,28 секунды. Также на 15 сотых секунды рекорд «Рождественских стартов» на дистанции 60 метров (результат 7,98 секунды) обновила **Эльвира Граборенко** из Беларуси. Лучший результат страны среди спортсменов до 20 лет показал **Степан Егоров**, пробежавший 600 метров с результатом 1:18,80.

Всего в ходе соревнований были разыграны 14 комплектов наград, четыре медали завоевали свердловские спортсмены. В беге на 2 000 метров второе место заняла **Анна Тропина**, также серебряными призерами соревнований стали **Александр Коврижных** (дистанция 1 000 метров) и **Максим Якушев** (дистанция 3 000 метров). Единственную для региона бронзовую медаль на дистанции 600 метров выиграл **Алексей Ломакин**.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ФОТОКОНКУРС

Подводим итоги новогодних праздников с «Областной газетой»



БОРИС ЯРКОВ

Новогодние каникулы закончились, оставив приятные эмоции и незабываемые впечатления. Сохранить позитивный настрой и воспоминания об этих чудесных зимних днях поможет семейный тревел-фотоконкурс, который мы запускаем для наших читателей совместно с департаментом по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области.

Чтобы стать участником конкурса, нужно выложить в социальной сети «ВКонтакте» фото с семейного отдыха в Свердловской области в январские каникулы с хэштегом #ОГтур. В течение января они будут опубликованы в наших социальных сетях.

Итоги конкурса будут подведены в начале февраля. Семья – автор самого яркого и запоминающегося фото – получит подарок.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании на имя Ивановой Елены Евгеньевны, серия АЗ № 0121468, полученный в 2002 году в МОУ СОШ № 204 Кировского района г. Екатеринбурга, считать недействительным.

АО «Екатеринбурггаз» – субъект естественных монополий, оказывающий услуги по транспортировке газа, раскрыл информацию, подлежащую раскрытию в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 и Приказом ФАС России от 08.12.2022 г. № 960/22, на официальном сайте Общества по адресу www.ekgas.ru.

АО «ГАЗЭКС» уведомляет о раскрытии на официальном сайте Общества www.gazeks.com информации, подлежащей раскрытию в соответствии с пунктом 11 Стандартов раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 и Приказом ФАС России от 08.12.2022 г. № 960/22.

САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ УРАЛА ПРИГЛАШАЮТ

Едва начался новый, 2025 год, а Уральская школа садоводства и огородничества уже возобновляет учебную программу для уральцев. Уже в январе предлагаются весьма полезные лекции и практические занятия.

- ◆ 11 января – «Нетрадиционные и малораспространенные плодово-ягодные культуры для Среднего Урала»
- ◆ 18 января – «Планировка дачного участка»
- ◆ 25 января – «Исцеляющий сад на Урале»

Лекции и практические занятия ведут сотрудники Уральского государственного аграрного университета. Руководитель Школы садоводства и огородничества – заведующий кафедрой овощеводства и плодоводства им. Н. Ф. Коняева, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент **Михаил Карпунин**.

Все занятия проходят по субботам с 10 до 12 часов в здании УрГАУ по адресу: Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 42, 1-й корпус, 4-й этаж.

Вход свободный. При себе просят иметь документ, удостоверяющий личность.